

Rebecca2017趋势发布7月21日成功举行

张雨绮、刘诗诗、吉克隽逸、郭晓婷沉醉洛阳白云山

7月21日，Rebecca时尚假发2017趋势发布在洛阳白云山森林氧吧华丽上演。当晚，红毯众星云集，气质女神张雨绮、当红花旦刘诗诗、人气歌手吉克隽逸、影视新星郭晓婷等亲临现场，时尚达人、潮流先锋纷纷盛装出席，见证这场气势恢弘、空灵神秘的时尚盛事。

7月三伏天，热浪袭人；盛夏白云山，

清凉无边。此时此刻的白云山，星光熠熠，美丽动人。此次趋势发布以“神秘森林，肆意‘发’梦”为主题，让时尚回归自然，用自然演绎顶上时尚。白云山是大自然精心雕琢的人间仙境，这里一山出三江，为中原独有，国内罕见；拥有以中原极顶——玉皇顶和中原最大的潭瀑群——九龙瀑布群为代表的中原地区最为丰富的山

水资源，堪称“中原山水大观”；钟灵毓秀的白云山孕育了世界上最大的千年银杏林——云岩寺银杏林，千年以上的有470余棵，对于根在河洛的中国人而言，这里是最适合休闲养生的地方。众多嘉宾面对大自然亿万年沧海桑田造就的美景，流连忘返。

白云山不仅山水曼妙，而且充满了时

尚新生活气息。

2014年9月，河南瑞贝卡集团入驻白云山，制订了投资近百亿、面积270平方公里的国家级旅游度假区项目规划，构建云巅小镇度假新生活，目前蓝图正逐渐变为现实。Romantic森林度假木屋，依偎白云峰，毗邻芦花谷，依山傍水，鸟语花香，是童话世界里长在华山松上的房子，让你纵享放松度假之旅；Relax北欧风情街，云巅的欧洲小镇，

连结森林度假木屋酒店和中心服务区，酒吧、KTV、餐饮小吃一应俱全，让您的度假生活缤纷多彩；Cloud咖啡屋，坐落在白云湖畔，情人谷旁，山水旖旎，让人在水云间返璞归真，在咖啡浓香里获得度假生活的优雅静宁……众多嘉宾欣赏这世外桃源的云巅小镇，让人享受静谧与时尚结合的新生活方式，沉醉洛阳白云山。

繁茂的原始丛林远离城市的喧嚣，神秘的Rebecca趋势发布正式开启。整场发布演绎日渐斑驳的自然风貌与现代文明的奇妙关系，它们此消彼长，取舍之间，诞生不可捉摸的冲突美感。风雪中，未被人类浸染的自然之美首先开场，轻灵、优雅的波浪长发无拘无束，仿佛回到那纯净的时空之中；伴随着雷声，象征人工浪潮的“金色之雨”席卷而来，线条凌厉冷艳，却也带出别样的美感；时空转换，纯粹简约的造型交织出相互依存的美感，“美妙共生”的状态就此诞生。星光点点，空气清新，在这神秘的森林深处，Rebecca正在奏响自然颂歌！

葱郁茂盛的森林回环萦绕，绿意盎然间洋溢梦幻的欢乐气氛。中原山水，斯为最盛；神秘森林，肆意“发”梦。明星时尚度假新生活由此开启！

(白云)



贵州最美西江“千户苗”

日前，中国首届民族文化旅游峰会在贵州西江千户苗寨举办。说起西江千户苗寨，这可是被称作贵州最美的景点。西江千户苗寨由十余个依山而建的自然村寨相连成片，是目前中国乃至全世界最大的苗族聚居村寨之一。

认识中国苗族由西江开始

西江千户苗寨，位于贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县东北部的雷公山麓，距离省会贵阳市约200公里。西江是一个保存苗族“原始生态”文化最完整的地方，是领略和认识中国苗族漫长历史与发展的首选之地。西江千户苗寨可以说是一座露天博物馆，展览着一部苗族发展的史诗，成为观赏和研究苗族传统文化的大看台。

西江是苗语“dlib jang”的音译，史称“仙祥”，雍正七年“苗疆六厅”建立，改称“鸡讲”，民国五年易名西江。西江由8个自然寨

组成，寨寨相连，户户紧靠，吊脚木楼群依山而建，层层叠叠，气势恢宏。她背靠青山，脚踏玉带，一水环流。得益于特殊的地理环境，农耕、节日、银饰、服饰、饮食、歌舞及其遗风古俗在这里世代相传，成为中国民族文化宝库的经典。特别是西江有远近闻名的银匠村，苗族银饰全为手工制作，其工艺具有极高水平。

蚩尤是苗族的始祖，中华农耕文化的创始人。西江人是蚩尤九黎部落的后裔。西江距今已有2000多年的历史，600多年前就已形成规模，她不仅是贵州省重点保护与建设的民族村寨，同时是“中国历史名镇”、“中国景观村落”和“国家著名景区”，以其历史文



化的厚重，包括苗年、鼓藏节、刺绣、银饰、古歌、吊脚木楼等13项世界非物质文化遗产，获得了世界的关注。特别是“中国民族博物馆西江千户苗寨馆”的成立，西江博物馆的对外开放和第三届贵州旅游产业发展大会的成功举办，这个牵动中国苗族历史脉搏的西江，已经成为体验中国苗俗的必到之地，成为中国民族文化保护、传承的标杆。

农耕文化与田园风光

据统计，在清朝咸丰年间西江千户苗寨有600多户，1964年第二次人口普查为1040户，1990年第四次人口普查增至1227户，1997年为1115户。据2005年的统计，西江千户苗寨现共有住户1288户，人口近6000人，全部为苗族。西江千户苗寨所在地形为典型河流谷地，清澈见底的白水河穿寨而过。西江千户苗寨的东南侧是白水河长期侧向侵蚀塑造的一个山间盆地。盆地虽然不大，却是西江苗族同胞世代耕作、赖以生存的地方，盆地底部是成片的水田，北面山地已被开垦为梯田和旱地。千百年来勤劳勇敢的苗族同胞在这里日出而作、日落而归，形成了浓郁的农耕文化与优美的田园风光。

由于受耕地资源的限制，生活在里面的苗族居民充分利用这里的地形特点，在半山



建造独具特色的吊脚楼。吊脚楼依山而建，顺着地势的起伏呈现出多样的变化，层峦叠嶂、鳞次栉比，蔚为壮观。

这里的苗族居民根据自己的信仰和习俗，在每个村寨的坡头都种植了成片的枫树林作为护寨树，成为当地重要的自然景观之一。

西江千户苗寨四周的森林植被保存较好，尤其是苗寨西南部的山坡上，尚保留着大片的乔木林。苗寨内的也东、羊排、南桂等自然村寨内零星分布着小片的枫树林，呈现出苗族居民与自然和谐共处的景象。相对封闭的地形条件、和谐安宁的苗寨、清澈诱人的白水河、茂盛的植被覆盖、成片的梯田景观，构成了一幅优美的苗岭山水田园风光。

(据《新民晚报》)

